



Ексцентричният Паоло Лонди подари своя хореография от Скотиш балет-Обединено кралство на Националния отбор на БФСТД/Българска Федерация по спортни и танцови дисциплини/,които бяха на летен подготвителен лагер в Созопол.

Нестандартният поглед на италианския хореограф изкара от младежите неподозирани способности Това, което поставя Паоло Лонди е висш пилотаж. Той ще избере най-добрите, на които ще бъде предложена стипендия за обучение в Рим, а на някои ще бъде предложен договор с неговата компания Пескара денс фестивал. Две стипендии за Мексико през октомври, две за Мадагаскар през януари и три за Италия от май месец 2014 г. бяха обявени вечерта на Гала-продукцията, която се състоя на Амфитеатъра в Созопол пред стотици зрители.



Паоло Лонди бе поканен от председателя на БФСТД /Българска Федерация по спортни и танцови дисциплини/ Кремена Шопова да се включи в традиционния летен лагер на Националния отбор на родната организация. В продължение на 12 дни в красивия

древен Созопол 44 танцьора на възраст от 9-24 години от цяла България съчетаваха ползното с приятното. Тежката ежедневна програма не е по силите на всеки, не случайно те са национални състезатели. Сутрин от 8:00 ч, вечер до 23:00 ч., с прекъсвания за обяд и вечеря, децата и младежите имаха часове по класика, модерн-контемпорари, акробатика, болувуд-стил, мюзикъл, хип-хоп. Избраните са от Пловдив, Велико Търново, Бургас, София, Варна. Талантливите танцьори са показали високи резултати и са златни медалисти от национални и международни танцови конкурси. Община Созопол съдейства безрезервно на талантливите балетисти, и ежегодно приема и домакинството на Международната лятна танцова Олимпиада, която БФСТД организира на родното крайбрежие.



Заедно с Паоло Лонди, в Созопол пристигна творческият директор на една от най-големите школи по съвременен танц и танцов театър в Рим "Мондиал данса" – Стефано Селлати със своята асистентка Алессия Филиппи. Те също поставиха хореографии, които бяха включени в Гала-концерта. Общо 11 хореографа и треньора се занимаваха с подготовката на националите ни. На награждаването на най-добрите танцьори присъстваха проф. Хикмет Мехмедов, доц.д-р Антон Андонов и Паоло Лонди.

Паоло Лонди е известен с това, че преди 10 години е бил забелязан от папата и поканен да постави хореография в Катедралата на Ватикана – нещо, което не се беше случвало от 2000 години. Ексцентрикът избра за случая една изключителна балерина без ръце по рождение Симона Атзори. Изпълнението донесе пълен успех, в следствие на което, под егидата на папата, те двамата обиколиха света в продължение на 2 години. Сега вече Симона може да се похвали със завидна творческа биография – била е гост-балерина на почти всички големи танцови компании.

Една от хореографиите, която Паоло Лонди постави на Националния ни отбор – старша възраст, все още е в репертоара на балета на Глазгоу в Обединеното кралство.